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ЕФІРНА ОЛІЯ ЛОТОСА (LOTUS ESSENTIAL OIL
AROMASCENTED) 10 МЛ
SKU: 0881
Ціна: 375 грн 

Ефірна олія лотоса-потужний жіночий афродизіак і унікальний
інгредієнт для косметології. В езотериці масло лотоса - це захист від
негативної енергетики, протидія пристріту та порчі. Жінки, які
використовують ефірну олію лотоса, стають привабливими для
чоловіків і підсвідомо викликають захоплення.

Категорія: Ароматерапія, Ефірні олії

ЕФІРНА ОЛІЯ ЛОТОСА (LOTUS ESSENTIAL OIL AROMASCENTED)

Ефірна олія лотоса-потужний жіночий афродизіак і унікальний інгредієнт для косметології

Неймовірний аромат – якщо використовувати його регулярно, Ваша шкіра стане випромінювати ніжний
аромат лотоса, який стане частиною вашої індивідуальності.
Потужний жіночий афродизіак - речовина, що стимулює привабливість для протилежної статі.
Сильний цілющий арома - терапевтичний засіб - емоційні розлади, серцеві захворювання, виразки, судоми і
спазми, геморой, розлад кишківника.
Модулятор настрою - швидко тонізує, знімає напругу та відчуття втоми, надає бадьорості.
Помічник в косметології - догляд за шкірою будь - якого типу, активізація метаболізму на клітинному рівні,
має розгладжуючу і зволожуючу дію, регенерація, відновлення пружності та еластичності, зняття запалення і
усунення акне, звуження пор.

Ефірна олія лотоса і магія

В езотериці масло лотоса - це захист від негативної енергетики, протидія пристріту та порчі. Жінки, які
використовують ефірну олію лотоса, стають привабливими для чоловіків і підсвідомо викликають захоплення.

Ефірна олія лотоса. Косметологічне використання

Скраб з маслом лотоса для обличчя, шиї та зони декольте.

Використовуйте готовий порошковий скраб з куркумою, танакою і колагеном, та додайте в нього ефірне масло
лотоса – всього 2 краплі.

Омолоджуюча маска з маслом лотоса.

Ефірна олія лотоса і лимона – по 2 краплі, ефірна олія орхідеї – 3 краплі, а також суха маска для обличчя з зеленим
чаєм та колагеном. Після такої маски ви будете готові до будь-якого важливого для Вас заходу.

Крем з маслом лотоса

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/aromaterapiya/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/aromaterapiya/efirnye-aromamasla/
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Капніть 2 краплі олії в долоню, змішайте з разовою порцією нічного або денного крему. Регулярне використання
масла лотоса дозволить позбутися від дрібних зморшок і зробить шкіру більш свіжою і зволоженою.

Ефірна олія лотоса. Інші застосування

Парфум. Для парфуму на масляній основі беруть 10% масла лотоса на 90% базового масла - жожоба, авокадо,
масла з виноградної або абрикосової кісточки – без запаху. Для парфуму на спиртовій основі – 20-30% масла лотоса і
80-70% чистого етилового спирту.

Для парфуму використовують тільки скляну ємність з щільною кришкою.

Якщо робите парфум, що складається з трьох нот, враховуйте, що лотос відноситься до середньої ноти або ноти
серця (швидкість випаровування – Середня).

Ароматичний спрей. Масло - 8 крапель, води (краще талої, заморозити і розморозити) – 100 мл. змішати в пляшечці
з - під спрею. Перед застосуванням ретельно збовтати. Відмінний спосіб зберігати зволоженість і свіжість обличчя
протягом дня. Не використовувати одночасно з парфумерією, щоб не допускати змішування запахів.

Масло для масажу. Ефірна олія лотоса 2 мл, оливкова олія 100 мл. або 5-6 крапель на 10 мл.

Аромалампа. 2 краплі олії додайте у воду аромалампи.

Аромаванна. 5-7 крапель олії змішайте з ложкою меду або молока і додайте в ванну.

Склад: 100% ефірна олія лотоса.

Ефірні масла протипоказання

Не варто використовувати ефірні масла в період вагітності і лактації (можливо тільки після консультації з лікарем).

Індивідуальна непереносимість. Стандартний для ефірних масел тест на переносимість: нанести 1 крапельку на
серветку та вдихати час від часу протягом 2-х діб. Якщо непереносимості немає, то не буде і негативної реакції під
час тесту.

Не рекомендовано використовувати на шкіру в не розбавленому вигляді, через чутливість шкіри.

Дитячий вік.

Не допускати попадання на слизову.


